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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES NUEVE DE MARZO DE DOS MIL VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los nueve días de mes de marzo de dos mil veintitrés a las once
horas, dos minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria
del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes
señores: DUARTE QUINTO MARCELA, FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCÍA MARIANA, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RIVAS
RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR
Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE
HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

DUARTE QUINTO MARCELA, buenos días PRESENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA,
buenos días señor Alcalde, señor Vicealcalde, señores Concejales PRESENTE; GEORGE
TENORIO FRICSON, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días con todos PRESENTE; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, buenos días PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, buenos días
PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos días PRESENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, la más cordial de las
bienvenidas a la Licenciada Marcela Duarte por acompañarnos en esta sesión PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES DOS
DE MARZO DE 2023.
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3° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LA SEÑORA JINA
ELIZABETH GAME DÁVILA, QUIEN SOLICITA LA APROBACIÓN DEL
FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO DE CÓDIGO CATASTRAL # 2-47-201, UBICADO EN
EL RECINTO PIÑAL DE ABAJO DE LA PARROQUIA RURAL LIMONAL DE ESTA
JURISDICCIÓN CANTONAL.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela
Duarte Quinto, Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson George Tenorio,
Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, gracias señor Alcalde por la bienvenida, previo a mi votación
quiero solicitarle que en la vía Laurel - La Lorena al inicio de la Parroquia hasta el Recinto
Río Nuevo la Prefectura del Guayas antes de carnaval cortó partes del asfalto para luego
reconformar la vía pero han pasado más de dos semanas y aún no restablecen la vía, incluso
ha habido algunos accidentes, porque los huecos son grandes, le expongo esto para que
usted como Consejero Provincial solicite a la señora Prefecta para que en la medida de las
posibilidades sea arreglada esa vía y así se eviten más accidentes de tránsito, con esto mi
voto A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el orden del día, doy la más
cordial de las bienvenidas a la Licenciada Marcela Duarte, con esto mi voto A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, Marcelita bienvenida A FAVOR; HERRERA GARCIA
MARIANA, bienvenida compañera Marcela A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
previo a mi votación quiero darle la bienvenida a la compañera Licenciada Marcela Duarte,
hoy principalizada, quiero presentar mis disculpas por no poder haber asistido al programa
por el día de la mujer, felicitar a todas las mujeres, recordar que venimos de una mujer y
debemos respetarlas siempre, feliz día atrasado, como saben mi padre está delicado de
salud y tuve que llevarlo a realizar un hemodiálisis, pido disculpas Licenciada por no haber
podido asistir A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, bienvenida Licenciada A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
bienvenida compañera Marcela A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañera
Marcelita bienvenida a esta sesión de Concejo y A FAVOR del primer punto del orden del
día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL JUEVES DOS DE MARZO DE 2023

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela
Duarte Quinto, Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señor Holter Rivas Ronquillo y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, previo a mi votación señor Alcalde solicito de ser posible
que en la Parroquia se cambie el horario de recolección de basura, el horario es a partir de
las nueve de la mañana lunes, miércoles y viernes pero el comercio en la Parroquia termina a
las cinco de la tarde, normalmente los comerciantes dejan sus fundas afuera de los
negocios pero en la noche los perros las dispersan y pasa todo el día así hasta que se
reanude el servicio establecido, lo que la comunidad solicita es que el recorrido de los
recolectores se haga a partir de las cinco de la tarde para que se lleven esa basura, así
mismo se incremente un día más como es el día domingo donde el comercio es mayor, porque
las personas hacen sus compras semanales y se genera mucha basura, con esto mi voto A
FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA A FAVOR del segundo punto del orden del día;
GEORGE TENORIO FRICSON, señor Vicealcalde deseando su papá mejore su salud, es una
situación muy dura porque yo pasé eso también con mi mamá,  pronta recuperación para su
papá, con esto mi voto A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación he recibido la visita de ciudadanos
que viven cerca del canchón municipal, me pidieron que le haga llegar un mensaje al parecer
han cogido de dejar basura en los carros recolectores, por las noches hay olores terribles,
voy a conversar con el señor Fernández para que no se siga dejando como centro de acopio
de basura el canchón, en todo caso me comprometí realizar una inspección personal, ese
espacio es céntrico, de pronto que busque otras alternativas, con esa observación A FAVOR
del segundo punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, al igual que el compañero Fricson me solidarizo con el Doctor
Pantaleón, deseo que la salud de su papá mejore pronto y con respecto a mi votación A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación quiero expresar mi solidaridad
con el señor Vicealcalde, en relación a la salud de su señor padre, quería extender el saludo
que remite la Magister Mónica Castillo de la Universidad Politécnica Salesiana y el señor
Néstor Moreira Fajardo, representante de una fundación quienes presentaron un evento de
entrega de proyecto comunitario, una idea social bastante aplicable, de igual ellos quieren
hacerle llegar a usted si es factible realizarlo a través de la Municipalidad y usted vea si es
aplicable o no, el costo aproximado es de veinte mil dólares a treinta mil dólares la primera
ocasión a seis meses incluyendo equipamiento, luego de esos seis meses baja porque el
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equipamiento ya estaría, el objetivo es brindar a cien personas de la ruralidad la
alimentación, quedé en pasar el nexo para que usted igual lo revise por medio de la
Procuraduría Síndica para que mire si es aplicable o no, desde el punto de vista social es
muy bueno, eso quería mencionar el saludo de parte de ellos, cuando fui me hice presente
de parte de la Alcaldía que estábamos ahí con el objetivo de escuchar el plan, en cuanto al
punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, fortaleza señor Alcalde siempre he estado
pendiente de la salud de su papá, tenga fe que Dios lo va a sanar pronto, A FAVOR del
segundo punto del orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LA
SEÑORA JINA ELIZABETH GAME DÁVILA, QUIEN SOLICITA LA APROBACIÓN
DEL FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO DE CÓDIGO CATASTRAL # 2-47-201,
UBICADO EN EL RECINTO PIÑAL DE ABAJO DE LA PARROQUIA RURAL LIMONAL
DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y
elevo a moción se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Marcela Duarte Quinto, Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana
Herrera García, Señor Holter Rivas Ronquillo, Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, quiero expresar mis palabras de fraternidad al Vicealcalde
en cuanto a la salud de su papá, Dios le dé sanidad, lo voy a tener en mis oraciones, con esto
A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el tercer punto del orden del día
me sumo a lo indicado por mis compañeros Concejales en que todos los días estamos
pendientes de la salud de su señor padre, en oración y estamos seguros que Dios seguirá
bendiciendo la salud, con esto mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, muchas gracias
compañeros Concejales, muchas gracias señor Alcalde por su ayuda en la salud de mi padre,
A FAVOR del tercer punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros antes de mi votación, en días pasados estuvo el Rector de la Unidad Educativa
Juan Bautista Aguirre, ellos han sabido que hay un presupuesto y que todavía no se ha
podido hacer alguna cosa, también he recibido del Comité de Desarrollo Comunal 12 de
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Octubre del Recinto Arenal del Frente, ellos han solicitado que se les haga a la entrada por
el Sindicato de Choferes en la Avenida Vicente Piedrahita Sur, son como unos sesenta
metros hacia el río que se les pueda asfaltar y hacer las aceras y bordillos, así mismo han
solicitado se les haga un malecón pequeño porque ellos vienen de Arenal y llegan de este
lado y con el invierno y la creciente ha habido algunos accidentes, ellos han solicitado esto
con un oficio del año 2022, el Director de Obras Públicas les ha dicho que la ayuda será con
el asfaltado de ese tramo de calle hasta llegar al río y unas escalinatas para que puedan
subir y poder llegar al otro lado, le pongo a su conocimiento para que interponga sus buenos
oficios señor Alcalde, con esto mi votación A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, hemos tomado nota de todas sus observaciones
señores Concejales para disponer a los respectivos departamentos A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas, veintidos minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves nueve de marzo de dos mil veintitres, el
señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


